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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele OLIVIA ELENA COLLAVINI
Filiala București
Funcţia pentru care candidez Membru în Consiliul Naţional

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii”: Nu am deţinut funcții în Consiliul Național.

1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

\?y Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Sunt arhitect cu activitate exclusivă în mediul privat și am o experiență în proiectare de

aproximativ 18 ani. Sunt verificator de proiecte atestat MDLPA, project manager atestat în

construcţii, proiectant de case pasive certificat şi evaluator pentru securitatea la incendiu, cu

certificare. Îmi doresc să mă implic activ în activitatea Ordinului, în vederea consolidării și

susţinerii profesiei în contextul social și economic actual.

Am activat în calitate de coordonator al unor proiecte câștigate prin licitaţie, alături de o echipă

multidisciplinară formată din arhitecți, urbaniști și avocați, în relație cu Ministerul Dezvoltării,

Lucrărilor Publice și Administraţiei, având ca obiect digitalizarea proceselor de obținere a

autorizațiilor de construire, precum și elaborarea unui protocol-cadru de colaborare între

autorități și entitățile avizatoare, cu referire la digitalizarea procedurii de obținere a autorizației

de securitate la incendiu.
De asemenea, am contribuit la elaborarea unor ghiduri ilustrative privind procedurile de control

în verificarea autorizațiilor de construire și procesele de implementare a proiectelor, în

colaborare cu Inspectoratul de Stat în Construcții, autoritățile publice și Poliția Locală.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Implicare în modificări legislative, normative și elaborarea de ghiduri.

Simplificarea procedurilor birocratice.
Creșterea transparenței și coerenței în OAR.
Standardizarea informațiilor și documentelor.
Promovarea unor procese democratice bazate pe candidaturi și vot.

Acces la înregistrările ședințelor de consiliu.
Implementarea votului online şi creșterea participării membrilor.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şilsau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Îmi doresc să mă implic în activitatea Ordinului Arhitecţilor pentru tot ce presupune modificări

legislative, normative și procedurale, precum şi pentru elaborarea de ghiduri de bune practici,

* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită



HOTĂRÂREA COLEGIULUI DIRECTOR NR. 22 DIN 13.01.2026 Anexa nr. 2astfel încât să susținem cât mai mult și mai eficient simplificarea procedurilor birocratice, pentruca această profesie să își poată urmări scopul real.

Implicarea pentru creşterea transparenței şi a coerenței strategiilor OAR în relație cu membrii șicu factorii externi care influențează practica acestei profesii.

Implicarea în orice demers privind propuneri legislative, normative, standarde şi ghiduri, pentru
standardizarea informațiilor și a unor documente, în vederea simplificării procedurilor şi ademersurilor birocratice.

Implicarea pentru promovarea unor abordări logice, democratice în activitatea OAR, în vederea
alegerii vicepreședinților de filiale și la nivel naţional, precum și a membrilor comisiilor, pe bazaunor candidaturi și a unor CV-uri relevante, cu voturi, fără atribuiri directe.

Implicarea pentru asigurarea accesului tuturor membrilor la înregistrările ședințelor de consiliu,
pentru o mai buna informare.

Implicarea pentru susținerea unei proceduri de Vot online (nu electronic), care să permită
implicarea unui număr cât mai mare de membri în procesul decizional, atât pentru alegerea
forurilor de conducere, cât și pentru alte decizii importante.
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